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Αρ. Πρωτ.: 5801
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το εργοστάσιο Λιπασμάτων και Χημικών στην Θεσσαλονίκη, μετά από 40 και πλέον χρόνια λειτουργίας, ενεργούς και αποφασιστικής συμμετοχής στην ανάπτυξη του τόπου και της περιοχής της Βόρειας Ελλάδας και με αναμφισβήτητο κοινωνικό χαρακτήρα, οδηγείται μετά από μια τελείως αυθαίρετη και αιφνιδιαστική απόφαση και χωρίς τεκμηρίωση σε κλείσιμο. 
Αποτέλεσμα αυτής της απόφασης είναι να μείνουν στο δρόμο, 600 εργαζόμενοι με τις οικογένειες τους και πλέον των 2000 εργαζομένων, μικροεπαγγελματιών και βιοτεχνών της Θεσσαλονίκης που συνεργάζονται με το εργοστάσιο λιπασμάτων.
Το ΔΣ του ΣΜΗΒΕ ζητά την άμεση ανάκληση της απόφασης και την συνέχιση της λειτουργίας του εργοστασίου με την διασφάλιση όλων των θέσεων εργασίας.

Σε μια εποχή όπου πολύ κουβέντα γίνεται για την ανάπτυξη του τόπου, περιοχές της Βόρειας Ελλάδας οδηγούνται σε πλήρη αποβιομηχάνιση. Ο κλάδος των Μηχανολόγων – Ηλεκτρολόγων Μηχανικών, των κατεξοχήν τεχνικών επιστημόνων της ανάπτυξης, ζητά από την πολιτεία και τους φορείς του ιδιοκτησιακού χάρτη της επιχείρησης όχι μόνο να αναθεωρήσουν της απόφαση του για κλείσιμο του εργοστασίου αλλά να εκπονήσουν ένα σχέδιο δράσης μαζί με τους εργαζόμενους που θα οδηγήσει την επιχείρηση στην αιχμή του δόρατος της ανάπτυξης της περιοχής.

ΟΧΙ ΣΤΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ
Για το Δ.Σ.
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