Θεσσαλονίκη 15 Ιουνίου 2004
Αριθμός Πρωτοκόλλου: 5415           
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: Φυσικό Αέριο

Ο Σύλλογος Μηχανολόγων, Ηλεκτρολόγων Βορείου Ελλάδος στο πλαίσιο των πρωτοβουλιών στα θέματα του φυσικού αερίου, πραγματοποίησε ενημερωτική συνάντηση με τον Νομάρχη Θεσσαλονίκης κο Παναγιώτη Ψωμιάδη. Στη συνάντηση εκτός του Νομάρχη παρευρέθησαν ο Βοηθός Νομάρχης κος Αβραμίδης και ο Διευθυντής Γραφείου Νομάρχη κος Παρθενόπουλος. Από πλευράς Συλλόγου παρευρέθησαν ο Πρόεδρος κος Χομσίογλου, ο Γενικός Γραμματέας κος Τρασανίδης, ο Ταμίας κος Σιδηρόπουλος και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου κοι Δραγούμης, Πορτοκαλίδης, Μπλάτσιος και Χατζηκαμάρης. 

Το περιεχόμενο της συνάντησης επικεντρώθηκε κυρίως στα θέματα της διείσδυσης του φυσικού αερίου στην αστική κατανάλωση. Συγκεκριμένα έγινε ενημέρωση εκ μέρους του Συλλόγου για τα διαδικαστικά προβλήματα που παρουσιάζονται σε συνδυασμό και με τη λειτουργία των τεχνικών υπηρεσιών της Νομαρχίας. Επιπλέον έγινε αναφορά στους τρόπους εφαρμογής των νέων νομοθετικών ρυθμίσεων και στη συνεργασία με τους εμπλεκόμενους φορείς και την ΕΠΑ Θεσσαλονίκης και τονίστηκαν ιδιαίτερα τα θέματα ασφάλειας και ποιότητας των εγκαταστάσεων, στα οποία ο Σύλλογος μας έχει επανειλημμένα παρουσιάσει πλαίσιο προτάσεων. Τέλος με δεδομένη τη ιδιότητα του φυσικού αερίου ως οικολογικής μορφής ενέργεια, κοινωνικού αγαθού και εργαλείου ανάπτυξης ζητήθηκε από το Σύλλογο να υπάρξει παρέμβαση από τη Νομαρχία για την ένταξη και άλλων περιοχών του Νομού στο σχεδιασμό για τη διανομή του.

Γενικά επικράτησε πνεύμα συνεργασίας, ταύτισης απόψεων και συμφωνήθηκε να υπάρξουν σύντομα και άλλες συναντήσεις με σκοπό το συντονισμό των παρεμβάσεων στα θέματα που αφορούν το φυσικό αέριο και με γνώμονα την πληρέστερη δυνατή εξυπηρέτηση των συμφερόντων των καταναλωτών. 
Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος                                                                                       Ο Γενικός Γραμματέας

Ηλίας Χομσίογλου                                                                                  Γεώργιος Τρασανίδης 

