Θεσσαλονίκη 3/6/2005

Αρ. Πρωτ. : 5658
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θέμα: Συνάντηση με τον Δήμαρχο
Ο Σύλλογος Μηχανολόγων Ηλεκτρολόγων Βορείου Ελλάδος στο πλαίσιο των ενημερωτικών του συναντήσεων με τους φορείς της τοπικής Αυτοδιοίκησης πραγματοποίησε στις 2 Ιουνίου 2005 συνάντηση γνωριμίας και αλληλοενημέρωσης με τον Δήμαρχο Θεσσαλονίκης κ. Βασίλη Παπαγεωργόπουλο. Στη συνάντηση, η οποία πραγματοποιήθηκε στο Δημαρχείο Θεσσαλονίκης, εκτός του Δημάρχου παρευρέθηκαν εκ μέρους του Συλλόγου ο Πρόεδρος κ Ηλίας Χομσίογλου, ο Αντιπρόεδρος κ. Ανδρέας Στοϊμενίδης, ο Ειδ. Γραμματέας κ. Βασίλης Μπλάτσιος και το μέλος του Δ.Σ. κ. Αθανάσιος Κολότσιος. 
Εκ μέρους του Συλλόγου έγινε ενημέρωση στο κ. Δήμαρχο για τα θέματα του Φυσικού Αερίου, όπως αυτά προκύπτουν από τις συνδέσεις που γίνονται στην πόλη της Θεσσαλονίκης αλλά και στο ευρύτερο πολεοδομικό συγκρότημα Θεσσαλονίκης (θεσμικό πλαίσιο, διαδικασίες, πιστοποίηση εγκαταστάσεων, θέση μετρητών και μειωτών, αισθητική όψεων κτιρίων, εκσκαφές δρόμων κ.τ.λ.), καθώς επίσης ζητήθηκε η ενεργή συμμετοχή της τοπικής Αυτοδιοίκησης στο εν λόγω θέμα. Ακόμα ετέθησαν στο κ. Δήμαρχο από τους εκπροσώπους του Συλλόγου τα προβλήματα που προκύπτουν στην αδειοδότηση των επιχειρήσεων υγειονομικού ενδιαφέροντος από το δήμο.
Ο κ. Δήμαρχος αφού άκουσε προσεκτικά τις απόψεις των εκπροσώπων του Συλλόγου παρουσίασε τις θέσεις του δήμου. Τέλος ενημέρωσε για την πορεία των μεγάλων έργων της πόλης (υποθαλάσσια, μετρό, δημαρχιακό μέγαρο κ.τ.λ.), όπως και για τις θέσεις του δήμου στο κυκλοφοριακό της πόλης και τις λεωφορειογραμμές.
Στην συνάντηση επικράτησε εποικοδομητικό κλίμα και υπήρξε δέσμευση και από τις δυο πλευρές για την συνεργασία με σκοπό την προώθηση λύσεων στα προβλήματα που απασχολούν την πόλη.

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος






Ο Γεν. Γραμματέας

Ηλίας Χομσίογλου





Γεώργιος Τρασανίδης
