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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θέμα: Συνάντηση με τον Υφυπουργό Ανάπτυξης κο Σαλαγκούδη

Ο Σύλλογος Μηχανολόγων Ηλεκτρολόγων Βορείου Ελλάδος, στο πλαίσιο των προγραμματισμένων επαφών του με φορείς της Πολιτείας και με σκοπό την ενημέρωση επί των θέσεων του κλάδου, πραγματοποίησε στις 5 Ιουλίου 2004 συνάντηση γνωριμίας και εργασίας με τον Υφυπουργό Ανάπτυξης κο Σαλαγκούδη. Στη συνάντηση παρευρέθησαν εκ μέρους του Συλλόγου ο Πρόεδρος κος Χομσίογλου, ο Γενικός Γραμματέας κος Τρασανίδης, ο Ταμίας κος Σιδηρόπουλος και το μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου κος Πορτοκαλίδης.

Στην αρχή της συνάντησης δόθηκε στον Υφυπουργό τιμής ένεκεν σειρά βιβλίων από τις εκδόσεις του Συλλόγου και κατόπιν ενημερωτικός φάκελος με θέματα κοινού ενδιαφέροντος και αιτήματα και δραστηριότητες του Συλλόγου. Η συζήτηση που ακολούθησε επικεντρώθηκε στα εξής ζητήματα: 
· Ενεργειακή πολιτική περιοχών Μακεδονίας – Θράκης. 

· Φυσικό Αέριο (Νομοθετικό, θεσμικό πλαίσιο – Λειτουργία ΕΠΑ – Νέες περιοχές – Πιστοποίηση ποιότητας εγκαταστάσεων - Βιομηχανική και αστική κατανάλωση).

· Αποβιομηχάνιση περιοχών Μακεδονίας και Θράκης και μείωση ρυθμών ανάπτυξης (Πρόγραμμα καταγραφής προβλημάτων – Εκτίμηση υπάρχουσας κατάστασης – Υποβολή αναπτυξιακών προτάσεων). 

· Νομοθετικό πλαίσιο χορήγησης αδειών εγκατάστασης και λειτουργίας βιοτεχνικών και βιομηχανικών δραστηριοτήτων.

· Όροι άσκησης επαγγέλματος Μηχανολόγου, Ηλεκτρολόγου Μηχανικού (Ν. 6422/1934).

· Εφαρμογή νέου Κανονισμού Εσωτερικών Ηλεκτρικών Εγκαταστάσεων (πρότυπο ΕΛΟΤ Κ.Ε.Η.Ε.) – Πρόγραμμα Συλλόγου για την ενημέρωση Μηχανολόγων, Ηλεκτρολόγων Μηχανικών.

Ο κος Σαλαγκούδης έδειξε ζωηρό ενδιαφέρον για τα θέματα που αναλύθηκαν από τους εκπροσώπους του Συλλόγου μας. Παρουσίασε την άποψη του για καταγραφή σε κάθε περιοχή της χώρας των επιμέρους συγκριτικών πλεονεκτημάτων που υπάρχουν στα θέματα ανάπτυξης και δεσμεύθηκε εντός του καλοκαιριού να θέσει υπόψη του Συλλόγου τον υπό κατάρτιση νέο Νόμο για το Φυσικό Αέριο πριν την ψήφιση του, προκειμένου να λάβει υπόψη τις προτάσεις του κλάδου. Εκ μέρους του Συλλόγου τονίστηκε η πρόθεση συνεχούς δυναμικής παρέμβασης στα θέματα ανάπτυξης και κοινωνικής ευαισθησίας. Σε όλη τη διάρκεια της ωριαίας συνάντησης αντηλλάγησαν απόψεις εκατέρωθεν και υπήρξε δέσμευση για τη συνέχιση των επαφών με σκοπό την δημιουργία πλαισίου εποικοδομητικής συνεργασίας σε θέματα αμοιβαίου ενδιαφέροντος. 
Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος                                                                               Ο Γενικός Γραμματέας                                                                     

Ηλίας Χομσίογλου                                                                       Γεώργιος Τρασανίδης 

