Δ Ι Α Κ Η Ρ Υ Ξ Η  για  την Α Π Λ Η  Α Ν Α Λ Ο Γ Ι Κ Η

Ένα από τα σοβαρότερα ζητήματα, που απασχολούν επί δεκαετίες την πολιτική ζωή του τόπου, βρίσκεται ξανά στην επικαιρότητα αυτήν την περίοδο. Το ζήτημα της καθιέρωσης ενός δίκαιου εκλογικού συστήματος, που θα εξασφαλίζει την ισότητα της ψήφου των Ελλήνων πολιτών και τη γνήσια καταγραφή της λαϊκής θέλησης στην εκλογή των βουλευτών.
Η απλή αναλογική πάντα και ιδιαίτερα  σήμερα: 

· Αποτρέπει τον κίνδυνο παραχάραξης της λαϊκής κυριαρχίας. Η σύνθεση της βουλής εκφράζει πιστά και ανόθευτα τη λαϊκή θέληση.

· Αποτρέπει  την κατίσχυση του αρχηγό-κεντρισμού που σήμερα επειδή δεν εξασφαλίζει ιδεολογικό-πολιτική ομοιογένεια, εκτρέφει ομάδες και μηχανισμούς και δεν προσφέρει ομοιογενείς κυβερνήσεις.

· Αναδεικνύει κυβερνήσεις ευρείας συναίνεσης και για το λόγο τούτο ικανές να επιλύουν κρίσιμα ζητήματα. Η ευρεία λαϊκή συναίνεση καθιστά τις κυβερνήσεις «ανθεκτικές» στην αντιμετώπιση των μεγάλων εθνικών και λαϊκών ζητημάτων.

· Ευνοεί τα κόμματα αρχών και ιδεών και όχι προσώπων και συμφερόντων. Συνεπώς, ευνοεί τη διαφάνεια και καταπολεμά τη διαφθορά και τη διαπλοκή.

· Βαθαίνει την πολιτική προσέγγιση και συμφιλίωση των ιδεολογικών και πολιτικών θέσεων των κομμάτων. Ευνοεί τις συναινέσεις και αποτρέπει την άγονη αντιπαράθεση, χωρίς να αναιρεί τον κομματικό πλουραλισμό. 

· Καταργεί την αυταρέσκεια των αρχηγό-κεντρικών κυβερνήσεων. Κυβερνήσεις ευρείας συναίνεσης, αναπτύσσουν μηχανισμούς αυτοελέγχου και δεν κινδυνεύουν με κομματική αυθαιρεσία, η οποία παράγει αδιαφάνεια και σήψη.

· Εξυγιαίνει τη λειτουργία των κομμάτων. Η δημοκρατία πλαταίνει, οι αρχές και οι αξίες επανέρχονται στη λειτουργία του κόμματος και του κράτους. 
Ο Σύλλογος Μηχανολόγων Ηλεκτρολόγων Βορείου Ελλάδος, πιστεύει ότι όλα αυτά υπηρετούνται με την απλή αναλογική και ζητά την καθιέρωσή της ως πάγιου εκλογικού συστήματος.

Οι αντίθετοι στην απλή αναλογική επικαλούνται σαν βασικό επιχείρημα ότι το συμφέρον του τόπου απαιτεί να εκλέγονται σταθερές κυβερνήσεις, επισείοντας τον κίνδυνο της ακυβερνησίας. Όμως, σε μια σειρά χώρες όπου εφαρμόστηκε η απλή αναλογική, ούτε έλλειψη σταθερότητας, ούτε ακυβερνησία υπήρξε και η Ελλάδα, φυσικά δε μπορεί να αποτελέσει εξαίρεση. 

Μπροστά στην επικείμενη κατάθεση στη Βουλή ενός νέου εκλογικού νόμου, συντονίζουμε τη δράση μας, για να δημιουργηθεί ένα πλατύ δημοκρατικό κίνημα μέσα στο λαό για διεκδίκηση της απλής αναλογικής, που πρέπει να καθιερωθεί ως πάγιο εκλογικό σύστημα στις βουλευτικές εκλογές, αλλά και σε όλες τις διαδικασίες ανάδειξης αιρετών οργάνων, στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, στις συνδικαλιστικές και σε όλες τις κοινωνικές οργανώσεις.

Καλούμε κάθε πολιτικό και κοινωνικό φορέα, κάθε Έλληνα πολίτη, ανεξάρτητα από τις απόψεις του, να συστρατευτεί σε αυτό το δημοκρατικό κίνημα υπέρ της απλής αναλογικής και να απαιτήσει με κάθε δυνατό τρόπο την καθιέρωσή της.

