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Θεσσαλονίκη 5 Δεκεμβρίου 2003

ΘΕΜΑ: Εγκαταστάσεις διανομής φυσικού αερίου – νέο νομοθετικό πλαίσιο.
Ο Σύλλογος Μηχανολόγων – Ηλεκτρολόγων Βορείου Ελλάδος Διπλωματούχων Ανωτάτων Σχολών (ΣΜΗΒΕ) έχει να επιδείξει με συνέπεια και υπευθυνότητα μία πολύχρονη ενασχόληση του με τα θέματα του φυσικού αερίου. Σχετικά με τις πρόσφατες νομοθετικές εξελίξεις – ρυθμίσεις στο εν λόγω θέμα (απόφαση Δ3/Α/11346 και Νόμος 3175/2003) διατυπώνονται οι ακόλουθες θέσεις.
· Ο νέος τεχνικός κανονισμός εγκαταστάσεων φυσικού αερίου έως και 1 bar (απόφαση Δ3/Α/11346), είναι σύγχρονος (εν αντιθέσει με την ΤΟΤΕΕ 2471), εναρμονισμένος με διεθνείς κανονισμούς, καλύπτει μία ευρύτατη γκάμα περιπτώσεων εγκαταστάσεων και υλικών και ως εκ τούτου θεωρείται θετικό το γεγονός της εφαρμογής του. Βέβαια επισημαίνεται η σημαντική καθυστέρηση στην έναρξη, καθώς ειδικότερα στις περιοχές του Νομού Θεσσαλονίκης έχουν ξεκινήσει οι συνδέσεις εδώ και τρία χρόνια. Προτείνεται εκ μέρους του Συλλόγου μας η σύσταση και λειτουργία επιστημονικής ομάδας εργασίας υπό την ΔΕΠΑ, με σκοπό την καταγραφή προβλημάτων στην εφαρμογή του, καθώς και τη προσθήκη τυχόν νέων διατάξεων, υλικών και τεχνολογιών. 
· Η ένταξη νέων περιοχών (άρθρο 30 Νόμος 3175/2003) στο σχεδιασμό του φυσικού αερίου κρίνεται ως ιδιαίτερα θετική. Η ένταξη στο μέλλον και άλλων περιοχών οφείλει να προκύψει με βάση αναπτυξιακό προγραμματισμό, καταγραφή δραστηριοτήτων και πυκνότητας πληθυσμού, μέσα από διάλογο και ενημέρωση των τοπικών κοινωνιών και παραγωγικών τάξεων και επενδύοντας σε θέματα προστασίας περιβάλλοντος. Διαδικαστικά, προσθήκη νέων περιοχών (παράδειγμα στο Νομό Θεσσαλονίκης Δήμοι Θερμαϊκού και Μίκρας), προτείνεται να πραγματοποιείται ευέλικτα με υπουργική απόφαση και όχι με τροποποίηση του σχετικού Νόμου 3175/2003.

· Στις νέες περιοχές δεν υπάρχει όπως είναι φυσικό καμία υποδομή. Ο Σύλλογος μας προτείνει άμεσα την ίδρυση αντίστοιχων Εταιριών Διανομής Αερίου (ΕΔΑ), με στελέχωση τεχνικών επιστημόνων μηχανολόγων, ηλεκτρολόγων μηχανικών προκειμένου για την καταγραφή των ιδιαιτεροτήτων κάθε περιοχής και την εκπόνηση τεχνικού και χρονικού προγραμματισμού εκτέλεσης των έργων. 
·  Στο περιεχόμενο του Νόμου 3175/2003 περιλαμβάνονται διατάξεις που αφορούν υφιστάμενα κτίρια. Συγκεκριμένα καθορίζονται τρόποι διέλευσης σωληνώσεων και άλλων λειτουργικών στοιχείων στις όψεις, καθώς και  τοποθέτηση καπνοδόχων και επιτοίχιων λεβήτων. Οι διατάξεις αυτές βέβαια δίνουν λύσεις σε πολλές περιπτώσεις και βρίσκονται στην κατεύθυνση των προτάσεων που εδώ και δύο περίπου χρόνια έχει επεξεργαστεί και προτείνει ο Σύλλογος μας, πλην όμως οφείλουν να υποστούν περαιτέρω επεξεργασία και να υποβληθούν ακόμα πιο «γενναίες» προτάσεις, όπως τοποθέτηση λεβήτων κεντρικής θέρμανσης (χωρίς αποθήκευση πετρελαίου) σε δώμα κτιρίου χωρίς προσμέτρηση στη δόμηση. Προκειμένου για την διέλευση σωληνώσεων και την τοποθέτηση μετρητών πρέπει να διευκρινιστεί η δυνατότητα κεντρικής στήλης με μετρητές στους εξώστες, με προτεινόμενη ως πρώτη επιλογή τη διέλευση και τοποθέτηση αυτών σε μη κύριες όψεις για τη διαφύλαξη της αισθητικής των κτιρίων. Επίσης να μην επιτρέπεται η τοποθέτηση διατάξεων ακριβώς στις εισόδους των κτιρίων. 

· Στο περιεχόμενο του Νόμου 3175/2003, προκειμένου για νέα κτίρια, εφόσον αυτά βεβαιώνεται ότι έχουν δυνατότητα άμεσης σύνδεσης με το δίκτυο, προτείνεται η επιλογή μορφής καυσίμου και σε περίπτωση φυσικού αερίου να μην επιβάλλεται χώρος αποθήκευσης πετρελαίου. 
· Η εφαρμογή των νέων νομοθετικών ρυθμίσεων βρίσκεται σε δυσαρμονία με υφιστάμενες διατάξεις δόμησης και πυροπροστασίας (π.χ. Π.Δ. 71/88). Επίσης δεν αποσαφηνίζεται ο τρόπος υποβολής μελετών προς έγκριση στις επιτροπές αρχιτεκτονικού ελέγχου (ΕΠΑΕ) και η διεκπεραίωση αυτών. Σε κάθε περίπτωση οφείλει να διευκρινιστεί ο ρόλος και οι αρμοδιότητες των Πολεοδομικών Γραφείων. Στο θέμα αυτό όπως και σε πολλά άλλα που αφορούν τις συνδέσεις με το φυσικό αέριο, έχει παρατηρηθεί δυστοκία και καθυστέρηση λόγω συναρμοδιότητας ΥΠΑΝ και ΥΠΕΧΩΔΕ. Θέση του Συλλόγου μας αποτελεί η δημιουργία μόνιμης τεχνικής επιτροπής των δύο υπουργείων υπό την ΔΕΠΑ, με την συμμετοχή του κλάδου μας, για την άμεση συγκέντρωση και αξιολόγηση των προβλημάτων (τεχνικών και διαδικαστικών) και την υποβολή πρακτικών λύσεων μέσω υπουργικών αποφάσεων.

· Στα θέματα του φυσικού αερίου όπως είναι αναμενόμενο παρατηρείται έλλειψη ενημέρωσης. Οι φορείς της πολιτείας οφείλουν να εκπονήσουν και να εκτελέσουν με συνέπεια ένα καλά οργανωμένο σχέδιο ενημέρωσης των πολιτών. Στην υλοποίηση αυτού του σχεδίου απαραίτητη κρίνεται η συνδρομή του κλάδου μας.
· Το πλέον βασικό κεφάλαιο στα θέματα του φυσικού αερίου, καθώς αυτό βοηθά καθοριστικά στην κατεύθυνση της εμπέδωσης αισθήματος ασφάλειας στο καταναλωτικό κοινό, είναι η πιστοποίηση των εγκαταστάσεων. Ο Σύλλογος μας εκφράζει την πλήρη αντίθεση του στο περιεχόμενο του Νόμου 3175/2003. Στο Νόμο αυτό περιλαμβάνονται διατάξεις που οδηγούν του Μηχανολόγους και Ηλεκτρολόγους Μηχανικούς σε μία διαρκή «ομηρία» μέσω υπευθύνων δηλώσεων και βέβαια σε ποινικοποίηση της άσκησης του επαγγέλματος μας. Όχι μόνο υποχρεούται στην υπογραφή υπεύθυνης δήλωσης του ιδίου για την κατασκευή της εγκατάστασης σύμφωνα με την μελέτη και τις προδιαγραφές (γεγονός για το οποίο δεχόμαστε την ανάληψη των ευθυνών μας), αλλά υποχρεούται και στη θεώρηση της υπεύθυνης δήλωσης (άρθρο 4 του Π.Δ. 38/91) του εγκαταστάτη τεχνίτη. Ο κλάδος μας αρνείται την απόδοση ευθυνών που δεν τους αντιστοιχούν στους Μηχανολόγους και Ηλεκτρολόγους Μηχανικούς. Επίσης κλείνοντας το σχολιασμό των διατάξεων του Νόμου 3175/2003, ο Σύλλογος μας θεωρεί ότι στερείται δεοντολογίας η πιστοποίηση των εγκαταστάσεων από τον ίδιο φορέα που παρέχει το αέριο καθώς οι ρόλοι ελεγχόμενου και ελέγχοντος συμπίπτουν. 

· Η πρόταση του Συλλόγου μας για την πιστοποίηση των εγκαταστάσεων φυσικού αερίου είναι η ίδρυση ανεξάρτητου φορέα πιστοποίησης. Στον φορέα αυτό θα συμμετέχουν με διακριτούς ρόλους η ΔΕΠΑ, το ΤΕΕ, οι φορείς του κλάδου των Μηχανολόγων και Ηλεκτρολόγων Μηχανικών, εταιρίες πιστοποίησης (π.χ. ΕΛΟΤ), οι κατά τόπους ΕΠΑ, οι φορείς των εγκαταστατών και συντηρητών, κοινωνικές οργανώσεις και επιμελητήρια παραγωγικών τάξεων. Στις αρμοδιότητες του φορέα αυτού θα περιλαμβάνονται η πιστοποίηση προγράμματος επιμόρφωσης τεχνικών αερίων καυσίμων, ασφάλεια μελέτης, πιστοποίηση συσκευών και εξαρτημάτων και πιστοποίηση παρεχομένων υπηρεσιών. Σε όλα αυτά θα δύναται να παρέχει σήμα ποιότητας. Η πιστοποίηση του συνόλου όλων αυτών, που αποτελεί το τεχνικό έργο εγκατάστασης και σύνδεσης, θα γίνεται με ειδικούς επιθεωρητές του φορέα Μηχανολόγους και Ηλεκτρολόγους Μηχανικούς.  
· Το φυσικό αέριο οφείλει να αντιμετωπισθεί ως παρεχόμενο αγαθό, εργαλείο ανάπτυξης και μέσο αποφόρτισης της ατμοσφαιρικής επιβάρυνσης. Είναι δεδομένη η δυναμική είσοδος του στη ζωή μας και ως εκ τούτου οφείλουν όλοι να επιδεικνύουν υπευθυνότητα και σεβασμό αρμοδιοτήτων. Η πολιτεία οφείλει να θωρακίσει όλο το πλαίσιο παροχής και κατανάλωσης με ένα ισχυρό θεσμικό πλαίσιο κανόνων και προδιαγραφών.             
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