Θεσσαλονίκη 30/11/2004

Αρ. Πρωτ. 5504
Θέμα : Εκδήλωση «Ασφαλιστικό και Μηχανικοί – Λειτουργία ΤΣΜΕΔΕ»
Ο Σύλλογος Μηχανολόγων - Ηλεκτρολόγων Βορείου Ελλάδος  και το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας (Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας) στο πλαίσιο των παρεμβάσεων τους για τη κοινωνική ασφάλιση των μηχανικών, συνδιοργάνωσαν, εκδήλωση με θέμα:

«Ασφαλιστικό και Μηχανικοί – Λειτουργία ΤΣΜΕΔΕ»

 
Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στις 15 Νοεμβρίου 2004, ημέρα Δευτέρα και ώρα 18.00 στο αμφιθέατρο Τοπογράφων της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.
Εισηγήσεις έκαναν από πλευράς ΤΕΕ/ΤΚΜ  Κ.Μουρατίδης ΓΓ της ΔΕ, από πλευράς του ΣΜΗΒΕ ο Χ.Σιδηρόπουλος Ταμίας του Συλλόγου, από πλευράς του ΠΣΔΜΗ   ο Μ. Παπαδόπουλος αντιπρόεδρος του συλλόγου και από μεριά του ΤΣΜΕΔΕ  ο Α. Κουμπλής πρόεδρος του ταμείου.

Οι εκπρόσωποι του ΤΕΕ/ΤΚΜ του ΣΜΗΒΕ και του ΠΣΔΜΗ έκαναν εκτενείς αναφορές στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι μηχανικοί με το ασφαλιστικό σύστημα και το ΤΣΜΕΔΕ. Αναφέρθηκαν στις προτάσεις που έχουν υποβληθεί αναφορικά με το ασφαλιστικό Ενδεικτικά ζήτησαν την απόρριψη της πολιτικής της ανταποδοτικότητας, την πλήρη σύνταξη μετά από 30 χρόνια ασφάλισης με μείωση των ορίων συνταξιοδότησης στα 60 & 55 χρόνια για άνδρες και γυναίκες αντίστοιχα, την μείωση των εισφορών στα προ του 1992 επίπεδα, την αποδέσμευση του ΤΣΜΕΔΕ από την Τράπεζα Αττικής, την άμεση μηχανογράφηση του ΤΣΜΕΔΕ  και τον εκσυγχρονισμό των υπηρεσιών του. Ιδιαίτερα για τους νέους συναδέλφους ζήτησαν την μείωση των εισφορών κατά 50%. Τέλος απαίτησαν ουσιαστική κατοχύρωση και αναβάθμιση της δημόσιας, καθολικής, υποχρεωτικής κοινωνικής ασφάλισης για όλους τους μηχανικούς. 
Από την πλευρά του ο κος Κουμπλής αφού έδωσε διευκρινιστικές απαντήσεις  δήλωσε την αδυναμία του ΤΣΜΕΔΕ να επιλύσει τα υπαρκτά προβλήματα λόγω μη αρμοδιότητας του ταμείου και παρέπεμψε το ΤΕΕ, ως αρμόδιο φορέα, να προτείνει για τις αναγκαίες αλλαγές στο ασφαλιστικό και να ασκήσει πίεση προς την κυβέρνηση προκειμένου να δοθούν οι απαραίτητες λύσεις. 
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