Θεσσαλονίκη  03/4/2006

Aρ. Πρωτ. :5853
Προς : Μέλη του Συλλόγου

Θέμα : Προκήρυξη Εκλογών

Μετά τη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου στις 28 Μαρτίου 2006 και σύμφωνα με το Καταστατικό, προκηρύσσονται εκλογές για την ανάδειξη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου και της Εξελεγκτικής Επιτροπής του Συλλόγου Μηχανολόγων Ηλεκτρολόγων Βορείου Ελλάδος.

Οι εκλογές θα διεξαχθούν την Κυριακή 07 Μαΐου 2006, στο κτίριο του ΤΕΕ/ΤΚΜ, Ζεύξιδος 8, 3ος όροφος, από τις 09:00 το πρωί έως τις 19:00 το απόγευμα.

Σύμφωνα με το Καταστατικό του Συλλόγου μπορούν να υποβληθούν ανεξάρτητες υποψηφιότητες ή παραταξιακά ψηφοδέλτια. Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας έχουν όλα τα τακτικά μέλη του Συλλόγου.

Οι υποψήφιες παρατάξεις υποβάλλουν αιτήσεις, υπογεγραμμένες από όλους τους υποψηφίους, με ξεχωριστές υποψηφιότητες για το Δ.Σ. και την Ε.Ε. Οι ανεξάρτητοι υποψήφιοι υποβάλλουν αίτηση όπου αναγράφεται το όργανο για το οποίο θέτουν υποψηφιότητα. Δίπλα στο όνομα του κάθε υποψηφίου αναγράφεται η επαγγελματική του ιδιότητα.

Μετά από απόφαση της τελευταίας Γ.Σ. στις 28 Μαρτίου 2006, δύνανται οι συνάδελφοι οι οποίοι οφείλουν συνδρομές πέραν των 30 €, πληρώνοντας έναντι 30 €, να συμμετάσχουν στην εκλογική διαδικασία.

Οι αιτήσεις υποψηφιοτήτων θα κατατίθενται με απόδειξη στα γραφεία του Συλλόγου καθημερινά από Δευτέρα έως Παρασκευή 18:00 – 21:00, μέχρι και την Τετάρτη 19 Απριλίου από 13:00 έως 21:00.
Αιτήσεις που θα κατατεθούν μετά την ημερομηνία και ώρα αυτή δεν μπορούν να γίνουν δεκτές σύμφωνα με το Καταστατικό.

Για την Εφορευτική Επιτροπή

Ο Πρόεδρος
Ιωάννης Ναθαναηλίδης 

