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Αρ. Πρωτ.: 5914
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ: Επίσκεψη και συναντήσεις ΣΜΗΒΕ στο Νομό Καστοριάς
Ο Σύλλογος Μηχανολόγων Ηλεκτρολόγων Βορείου Ελλάδος, στο πλαίσιο του προγραμματισμού του, με σκοπό την επαφή με συναδέλφους της περιφέρειας και την καταγραφή προβλημάτων τους, πραγματοποίησε στις 10 Ιουνίου 2006 επίσκεψη στο Νομό Καστοριάς. Κατά την διάρκεια της επίσκεψης πραγματοποιήθηκε σειρά επαφών με φορείς του Νομού. Εκ μέρους του Συλλόγου στην επίσκεψη συμμετείχαν ο Πρόεδρος κ. Χομσίογλου Ηλίας και ο Γενικός Γραμματέας .κ Τρασανίδης Γιώργος, εκ μέρους του περιφερειακού Τμήματος Δυτικής Μακεδονίας ΠΣΔΜΗ ο Πρόεδρος κ. Χατζόγλου Κώστας και ο Ταμίας κ. Αφεντουλίδης Άρης και οι συνάδελφοι από την Καστοριά, μέλη του Συλλόγου κ. Βέργος Γιάννης και κ. Τσιαμούρης Στέργιος.

Αρχικά πραγματοποιήθηκε συνάντηση στην τοπική Πυροσβεστική Υπηρεσία με το Διοικητή Νομού και τον Προϊστάμενο Πυρασφαλείας. Στη συνάντηση συζητήθηκαν θέματα συνεργασίας με τους συναδέλφους Μηχανολόγους-Ηλεκτρολόγους Μηχανικούς και άλλους επαγγελματικούς κλάδους, θέματα ελέγχου εγκαταστάσεων πυροπροστασίας σε επιχειρήσεις του Νομού και θέματα εφαρμογής της σχετικής νομοθεσίας. Σχετικά με την εφαρμογή νομοθεσίας τέθηκε εκτός των άλλων το θέμα των επαγγελματικών δικαιωμάτων και τονίσθηκε από τον Σύλλογο η ανάγκη πλήρους τήρησης του δικαιώματος σύνταξης μελετών ενεργητικής πυροπροστασίας αποκλειστικά από Μηχανολόγους, Ηλεκτρολόγους Μηχανικούς. Υπήρξε κατανόηση των θέσεων του Συλλόγου από την Διοίκηση της Υπηρεσίας και συμφωνήθηκε η συνέχιση των επαφών σε πνεύμα αμοιβαίας εποικοδομητικής συνεργασίας. 
Κατόπιν πραγματοποιήθηκε συνάντηση με το Νομάρχη Καστοριάς, το Βοηθό Νομάρχη επί θεμάτων Τεχνικών Υπηρεσιών και τους υπεύθυνους Πολεοδομίας της Νομαρχίας Καστοριάς. Από το Σύλλογο τέθηκε το θέμα της στελέχωσης της Πολεοδομίας από Μηχανολόγο, Ηλεκτρολόγο Μηχανικό και το θέμα της τήρησης της νομοθεσίας ειδικότερα των επαγγελματικών δικαιωμάτων. Ακολούθως συζητήθηκαν θέματα σχετικά με το νέο Βιομηχανικό Πάρκο στο Άργος Ορεστικό ως προς τις μελέτες περιβαλλοντικών, χωροθέτησης αλλά και αδειών εγκατάστασης και λειτουργίας, θέματα που αφορούν αποκλειστικά το γνωστικό και επαγγελματικό αντικείμενο των Μηχανολόγων, Ηλεκτρολόγων Μηχανικών. 
Τέλος πραγματοποιήθηκε συνάντηση στο Δημαρχείο Καστοριάς με τον Αντιδήμαρχο αρμόδιο σε θέματα Τεχνικών Υπηρεσιών και Πρόεδρο Νομαρχιακής Επιτροπής ΤΕΕ. Ετέθησαν επίσης τα θέματα σχετικά με την τήρηση νομοθεσίας επαγγελματικών δικαιωμάτων και των σχέσεων με άλλες επαγγελματικές ομάδες.
Γενικά το σύνολο των επαφών στο Νομό Καστοριάς με τους τοπικούς παράγοντες χαρακτηρίσθηκε από κλίμα αμοιβαίας εποικοδομητικής συνεργασίας και δόθηκαν εκατέρωθεν διαβεβαιώσεις για συνέχιση των επαφών και ενδυνάμωση του πνεύματος συνεργασίας. Επίσης με τους ντόπιους συναδέλφους και τους εκπροσώπους του Περιφερειακού Τμήματος Δυτικής Μακεδονίας, προγραμματίσθηκε σειρά ενημερωτικών εκδηλώσεων στο Νομό, σε θέματα επιστημονικά και επαγγελματικά.

Ο Συλλόγου θα συνεχίσει τις επαφές του με τους συναδέλφους της περιφέρειας στο πλαίσιο του προγραμματισμού δράσης του και σε συνεργασία με τους τοπικούς φορείς, προβαίνοντας σε παρεμβάσεις σε θέματα ενδιαφέροντος και ενασχόλησης των Μηχανολόγων, Ηλεκτρολόγων Μηχανικών. 
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