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Αρ. Πρωτ.: 6032

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΙΜΑΤΟΣ ΣΜ-ΗΒΕ

ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ  ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ

Αγαπητοί συνάδελφοι !
Ο Σύλλογος Μηχανολόγων - Ηλεκτρολόγων Βορείου Ελλάδος (ΣΜ-ΗΒΕ) σας προσκαλεί στην εθελοντική αιμοδοσία που διοργανώνει την Κυριακή 3 Δεκεμβρίου 2006  στο ΑΧΕΠΑ και ώρα 9:00πμ - 12:00 πμ για την  ενίσχυση της Τράπεζας Αίματος του Συλλόγου μας.

Η αιμοδοσία αυτή, δεύτερη στη σύντομη διαδρομή της Τράπεζας Αίματος του 
ΣΜ-ΗΒΕ, αποτελεί έμπρακτη απόδειξη της ανθρωπιστικής παιδείας των μηχανικών και κορυφαίο παράδειγμα κοινωνικής προσφοράς και ανθρωπιστικής αλληλεγγύης. Ως μηχανικοί γνωρίζουμε βαθιά πόσο πολύτιμο είναι οι μεγάλες ιδέες να βρίσκουν το δρόμο της πρακτικής εφαρμογής, τα λόγια να γίνονται πράξη. 
Αγαπητοί συνάδελφοι !
Όσοι μπορούμε ας στηρίξουμε αυτή την ωραία προσπάθεια, ας διαθέσουμε ότι πιο πολύτιμο έχουμε, το αίμα μας και το χρόνο μας, για να δώσουμε ζωή και ελπίδα σε μας τους ίδιους, στις οικογένειες μας και στους συναδέλφους μας όταν το χρειαστούμε.
Σας περιμένουμε όλους το πρωί της Κυριακής στις 3 Δεκεμβρίου στο κέντρο αιμοδοσίας του ΑΧΕΠΑ.
Με εκτίμηση
Για το Δ.Σ.
	Ο Πρόεδρος

Ηλίας Χομσίογλου
	Ο Γεν. Γραμματέας

Γεώργιος Τρασανίδης


Υ.Γ.: 1. Για κάθε περίπτωση ανάγκης παρακαλούμε επικοινωνήστε με τη γραμματεία του ΣΜΗΒΕ τηλ. & φαξ 2310 269887 από Δευτ. – Παρ. 9:00-15:00 και Δευτ..-Τρ.-Πεμτ. 19:00-21:00 ή στον υπεύθυνο της Τράπεζας αίματος Γεν. Γραμ. στο τηλ. 6937331658. Δικαιούχοι είναι όλοι συνάδελφοι και τα μέλη των οικογενειών τους.

