Θεσσαλονίκη 15 Μαρτίου 2005
Αρ. Πρωτ.:  5586
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ο Σύλλογος Μηχανολόγων - Ηλεκτρολόγων Βορείου Ελλάδος  στο πλαίσιο των επιστημονικών επαγγελματικών, και κοινωνικών του παρεμβάσεων, συνδιοργάνωσε Ημερίδα με θέμα:

«Ο ΝΕΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ»
Η Ημερίδα πραγματοποιήθηκε στις 18 Φεβρουαρίου 2005, στην αίθουσα Α του Συνεδριακού Κέντρου “Νικόλαος Γερμανός” περίπτερο 8 της Δ.Ε.Θ., και χαρακτηρίστηκε από την ιδιαίτερα μεγάλη προσέλευση Μηχανολόγων – Ηλεκτρολόγων Μηχανικών, εγκαταστατών και άλλων ενδιαφερομένων. 
Στην Ημερίδα παρουσιάστηκε εκτενώς και για πρώτη φορά πανελληνίως, ο νέος κανονισμός εσωτερικών ηλεκτρικών εγκαταστάσεων (ΚΕΗΕ), αντικείμενο ιδιαίτερα σημαντικό για τις σύγχρονες εγκαταστάσεις. Η Ημερίδα πραγματοποιήθηκε με την συμμετοχή του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Η/Υ της Πολυτεχνικής Σχολής του Α.Π.Θ., της ΔΕΗ Α.Ε. και του ΕΛΟΤ. 

Η Ημερίδα ξεκίνησε με χαιρετισμό του Προέδρου του Συλλόγου Μηχανολόγων Ηλεκτρολόγων Βορείου Ελλάδος κου Χομσίογλου Ηλία, ενώ στη συνέχεια την εκδήλωση χαιρέτισαν ο βουλευτής Θεσσαλονίκης κος Καλαφάτης, ο Κοσμήτορας της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ. καθηγητής κος Τολίκας, ο Αντινομάρχης Θεσσαλονίκης κος Αβραμίδης, ο Διευθυντής ΔΕΗ περιφέρειας Μακεδονίας Θράκης κος Παπανικολάου, ο Πρόεδρος του ΕΛΟΤ Α.Ε. κος Βαρδάκας, ο Γενικός Γραμματέας ΙΝΚΑ Μακεδονίας κος Μήττας και ο Πρόεδρος ηλεκτρολόγων εγκαταστατών Νομού Θεσσαλονίκης κος Κασαπίδης. Την Ημερίδα τίμησαν με την παρουσία τους, Πρόεδροι περιφερειακών τμημάτων Μηχανολόγων Ηλεκτρολόγων, εκπρόσωποι Τοπικής Αυτοδιοίκησης, Επιστημονικών και Συνδικαλιστικών Συλλόγων, Επιμελητηρίων, Υπηρεσιών και Φορέων του Νομού μας. 

Στην Ημερίδα επίσης συμμετείχαν ως μέγας οικονομικός χορηγός η ΔΕΗ Α.Ε. και ως χορηγοί οι εταιρίες SIEMENS, Schneider Electric και ABB. 
Επίσης την Ημερίδα στήριξαν επικοινωνιακά ως χορηγοί επικοινωνίας η ΕΡΤ3 και οι εφημερίδες ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ και ΣΠΟΡ.

Το πρόγραμμα των εισηγήσεων της εκδήλωσης είχε ως ακολούθως: 
	Χαιρετισμοί

	Ντοκόπουλος Πέτρος καθηγητής Α.Π.Θ. 

Πρόεδρος Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Η/Υ Α.Π.Θ.
«Το νέο πρότυπο ΕΗΕ HD 384 – Επιλογή και διαστασιολόγηση καλωδίων»

	Τσανάκας Δημήτριος
Καθηγητής Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Η/Υ 

Πολυτεχνικής Σχολής Πανεπιστημίου Πατρών 
«Ασφάλεια στις Ηλεκτρικές Εγκαταστάσεις» 

	Δημουλιάς Χαράλαμπος
Λέκτορας Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Η/Υ Α.Π.Θ.

«Εγκαταστάσεις σε ειδικούς χώρους – Έλεγχος εγκαταστάσεων»

	Μάτσας Ιωάννης
Διευθυντής Διεύθυνσης Ηλεκτροτεχνικής Τυποποίησης ΕΛΟΤ Α.Ε.
«Το πρότυπο ΕΛΟΤ HD 384 και ο ρόλος της Διεύθυνσης Ηλεκτροτεχνικής 

Τυποποίησης του ΕΛΟΤ» 

	Τακόλας Νίκος
Τομεάρχης Τεχνικών Εργασιών Δικτύου ΔΕΗ Α.Ε. / ΔΠΜ-Θ
«Σύνδεση καταναλωτή με το δίκτυο ΔΕΗ κατά το νέο κανονισμό»

	Τρασανίδης Γεώργιος Ηλεκτρολόγος Μηχανικός
Γενικός Γραμματέας Συλλόγου Μηχανολόγων Ηλεκτρολόγων Βορείου Ελλάδος
«Ο ρόλος του Ηλεκτρολόγου Μηχανολόγου Μηχανικού στο σχεδιασμό και στην υλοποίηση Ηλεκτρικών Εγκαταστάσεων»


Στο τελευταίο μέρος της εκδήλωσης υπήρξε συζήτηση, κατά τη διάρκεια της οποίας κατατέθηκαν χρήσιμες ερωτήσεις και τοποθετήσεις από τους παρευρισκόμενους και ακολούθησε εποικοδομητικός διάλογος.

Ο Σύλλογος Μηχανολόγων – Ηλεκτρολόγων Βορείου Ελλάδος δεσμεύεται να συνεχίσει τις παρεμβάσεις του στα θέματα εγκαταστάσεων και κανονισμών και να καταθέσει τις προτάσεις του και τα συμπεράσματα της Ημερίδας, στην πολιτεία και στους αρμόδιους φορείς. 

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος







Ο Γεν. Γραμματέας
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Ηλίας Χομσίογλου






Γεώργιος Τρασανίδης

