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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θέμα: Νέα φορολογικά μέτρα της κυβέρνησης.
Τα νέα φορολογικά μέτρα που ελήφθησαν από την κυβέρνηση σε συνδυασμό με το φορολογικό νόμο καθώς και άλλα τα οποία αφήνεται να διαρρεύσει ότι θα ληφθούν, αποτελούν έναν ακόμα κρίκο στην μακριά αλυσίδα των βαρών που εναποτίθενται ανεξέλεγκτα στην πλάτη του Έλληνα πολίτη – φορολογούμενο.
Λαμβάνοντας υπόψη και την ανεξέλεγκτη πορεία των τιμών (ακρίβεια), γίνεται προφανές ότι το εισόδημα του Έλληνα εργαζόμενου δεν έχει πλέον την απαιτούμενη αγοραστική αξία ώστε να επαρκεί για να καλύψει στοιχειώδεις ανάγκες διαβίωσης. Η ανατροπή της αναλογίας έμμεσων και άμεσων φόρων εις βάρος των πρώτων σε συνδυασμό με την συγκέντρωση πλούτου σε ελάχιστους έρχεται σε πλήρη αντίθεση με τους κυβερνητικούς ισχυρισμούς για επανίδρυση και θέσπιση κοινωνικού κράτους, και για κατανομή των ωφελειών της ανάπτυξης σε όλα τα κοινωνικά στρώματα.
Ο Σύλλογος Μηχανολόγων Ηλεκτρολόγων Βορείου Ελλάδος ζητά την ανάκληση των μέτρων φορολόγησης της λαϊκής κατανάλωσης και τον έλεγχο, της ανεξέλεγκτης πορείας της ακρίβειας, ώστε να σταματήσει η διεύρυνση της ψαλίδας των κοινωνικών ανισοτήτων και των αδικιών εις βάρος της συντριπτικής πλειοψηφίας του Ελληνικού λαού.
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