ΨΗΦΙΣΜΑ

Η Γ.Σ. του ΣΜΗΒΕ καταδικάζει το σχέδιο του μνημονίου για «την κατάσταση των εγκλημάτων του κομουνισμού» και εκφράζει την αντίθεσή της στην επικείμενη ψήφιση του από την Κοινοβουλευτική Συνέλευση του Συμβουλίου της Ευρώπης:
Το κείμενο αυτό επιδιώκει την στέρηση της πολιτικής έκφρασης ενός τμήματος της πολιτικής και ιστορικής συνείδησης της Ευρώπης με σημαντική προσφορά στους κοινωνικούς και πολιτικούς αγώνες των λαών για την ελευθερία, την δημοκρατία και την δικαιοσύνη. Προσβάλλει κάθε πολίτη που πιστεύει στην ελεύθερη δημοκρατική έκφραση όλων των πολιτών ανεξάρτητα από ιδεολογία, φυλή, πίστη ή εθνικότητα.

Οι λαοί της Ευρώπης έχουν πλούσια και οδυνηρή εμπειρία και πρόσφεραν εκατομμύρια μάρτυρες στην υπεράσπιση της ελεύθερης και δημοκρατικής έκφρασης όλων των πολιτών και στην επικράτηση των δημοκρατικών ελευθεριών και των ανθρώπινων δικαιωμάτων απέναντι σε αυταρχικά καθεστώτα.
Ως έλληνες δεν μπορούμε να φανταστούμε μια Ευρώπη χωρίς τα δημοκρατικά ιδεώδη της ισοπολιτείας, της ισονομίας και της ισηγορίας, χωρίς τις αρχές της ελεύθερης έκφρασης όλων των πολιτικών απόψεων ανεξάρτητα από τις ιδεολογικές και πολιτικές προτιμήσεις του καθένα.

Μια Ευρώπη χωρίς ιστορική μνήμη, που παρακολουθεί μυστικά τις επικοινωνίες των πολιτών της, που στηρίζεται στο κέρδος και όχι στον άνθρωπο, μια Ευρώπη που προωθεί την μια άποψη και τον κοινωνικό αποκλεισμό δεν είναι η Ευρώπη που θέλουν οι λαοί και οι πολίτες, είναι μια αυταρχική Ευρώπη.

Καμιά υπεραξία και κανένα ιδεολογικό δικαστήριο δεν μπορεί να απαγορεύει τη συμμετοχή των πολιτικών κομμάτων και τον ελεύθερο δημοκρατικό διάλογο. Οι κυρίαρχοι λαοί και μόνον αυτοί δικαιούνται να κρίνουν με την ψήφο τους τα πολιτικά κόμματα.

Καλούμε την Κοινοβουλευτική Συνέλευση του Συμβουλίου της Ευρώπης, να απορρίψει το απαράδεκτο αυτό κείμενο. Να μην προχωρήσει στην κακοποίηση της ιστορίας των λαών.

Απαιτούμε από την ελληνική κυβέρνηση, τα πολιτικά κόμματα και τους βουλευτές, να μην ξεχάσουν το αίμα που χύθηκε ενάντια στο φασισμό και ναζισμό, αλλά και πρόσφατα ενάντια στην εφτάχρονη δικτατορία στη χώρα μας. Έχουν υποχρέωση να αρθούν στο ύψος των περιστάσεων, να καταγγείλουν έμπρακτα το απαράδεκτο Μνημόνιο και να επιβάλλουν την απόσυρσή του.

Το παρόν ψήφισμα ψηφίστηκε ομόφωνα από την Γενική Συνέλευση.
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