Θεσσαλονίκη 1 Δεκεμβρίου 2004
                                                                                                                   Αριθ. Πρωτ.: 5516            
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θέμα: Συνάντηση με τον Υφυπουργό Παιδείας κο Καλό.

Ο Σύλλογος Μηχανολόγων Ηλεκτρολόγων Βορείου Ελλάδος, στο πλαίσιο των προγραμματισμένων επαφών του με φορείς της Πολιτείας και με σκοπό την προώθηση θέσεων του κλάδου, πραγματοποίησε στην Αθήνα, συνάντηση με τον Υφυπουργό Παιδείας κο Καλό. Στη συνάντηση παρευρέθησαν εκ μέρους του Συλλόγου ο Πρόεδρος κος Χομσίογλου, ο Γενικός Γραμματέας κος Τρασανίδης, ο Ταμίας κος Σιδηρόπουλος και το μέλος του Συλλόγου κος Κατσούρος.

Στην αρχή της συνάντησης δόθηκε στον Υφυπουργό τιμής ένεκεν σειρά βιβλίων από τις εκδόσεις του Συλλόγου και κατόπιν ενημερωτικός φάκελος με θέματα κοινού ενδιαφέροντος και αιτήματα και δραστηριότητες του Συλλόγου. 
Στη συζήτηση που ακολούθησε οι εκπρόσωποι του Συλλόγου αρχικά εξέφρασαν την ικανοποίηση του Κλάδου για την πρόσφατη ψήφιση του Νόμου περί θεμάτων Παιδείας, και συγκεκριμένα για το άρθρο 3 παράγραφος 2. Στο συγκεκριμένο σημείο γίνεται αντιστοίχηση των τίτλων σπουδών που χορηγούν τα Τμήματα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, των Πανεπιστημίων Θεσσαλονίκης, Θράκης και του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογίας Υπολογιστών του Πανεπιστημίου Πατρών, με τους τίτλους σπουδών που χορηγούσαν τα Τμήματα αυτά πριν από τη μετονομασίας τους. Το συγκεκριμένο θέμα απετέλεσε αίτημα του Συλλόγου και των συγκεκριμένων Τμημάτων επί μακρό χρονικό διάστημα. Με τη διάταξη αυτή αποκαθίσταται ο κλάδος ως προς το γνωστικό του αντικείμενο και τα επαγγελματικά δικαιώματα νεοτέρων και δίνεται οριστικό τέλος στο πρόβλημα που απασχολούσε συναδέλφους στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση στα μαθήματα πληροφορικής.

Ακολούθως οι εκπρόσωποι του Συλλόγου παρέδωσαν στο κο Καλό υπόμνημα  θέσεων και προτάσεων του Συλλόγου σχετικά με τα θέματα ασφάλειας και υγιεινής στα σχολικά κτίρια. Το συγκεκριμένο θέμα με μεγάλες κοινωνικές προεκτάσεις έχει ως βασικό άξονα τη πρόσληψη συναδέλφων με καθήκοντα τεχνικού ασφαλείας στα σχολεία. 
Για το Δ.Σ.
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