Θεσσαλονίκη 1 Δεκεμβρίου  2004
                                                                                                        Αριθ. Πρωτ.:  5517              
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θέμα: Συνάντηση με Προέδρους Διοικούσας Επιτροπής ΤΕΕ και Αντιπροσωπείας ΤΕΕ
Ο Σύλλογος Μηχανολόγων Ηλεκτρολόγων Βορείου Ελλάδος, στο πλαίσιο των προγραμματισμένων επαφών του και με σκοπό την ενημέρωση επί των θέσεων του κλάδου, πραγματοποίησε στην Αθήνα στα γραφεία του ΤΕΕ συνάντηση εργασίας με τον Πρόεδρο της Διοικούσας Επιτροπής ΤΕΕ κο Αλαβάνο και τον Πρόεδρο της Αντιπροσωπείας ΤΕΕ κο Αγορή. Στη συνάντηση παρευρέθησαν εκ μέρους του Συλλόγου ο Πρόεδρος κος Χομσίογλου, ο Γενικός Γραμματέας κος Τρασανίδης, ο Ταμίας κος Σιδηρόπουλος και το μέλος του Συλλόγου κος Κατσούρος.

Στην αρχή της συνάντησης δόθηκαν στους Προέδρους τιμής ένεκεν σειρά βιβλίων από τις εκδόσεις του Συλλόγου και κατόπιν ενημερωτικός φάκελος με θέματα κοινού ενδιαφέροντος και αιτήματα και δραστηριότητες του Συλλόγου. Η συζήτηση που ακολούθησε επικεντρώθηκε στα εξής ζητήματα: 

· Ενημέρωση επί των προβλημάτων στη διείσδυση του φυσικού αερίου στην αστική κατανάλωση. Παραδόθηκε υπόμνημα θέσεων του Συλλόγου (Νομοθετικό, θεσμικό πλαίσιο – Λειτουργία ΕΠΑ – Νέες περιοχές – Πιστοποίηση ποιότητας εγκαταστάσεων).

· Νέο θεσμικό πλαίσιο παραγωγής δομημένου περιβάλλοντος (Ν. 3212/2003) και μητρώο κατασκευαστών ιδιωτικών έργων (ΜΗΚΙΕ). Παραδόθηκε υπόμνημα θέσεων του Συλλόγου (Ταυτόχρονη συζήτηση – Λειτουργία Πολεοδομικών Γραφείων – Ασφάλιση μελετών, κατασκευών – Καθορισμός ρόλου επιβλέποντος μηχανικού – Υποβολή όλων των μελετών εγκαταστάσεων σε κτίρια κατοικιών και ειδικά κτίρια ανεξαρτήτως επιφανείας – Αναπροσαρμογή αμοιβών σε αξιοπρεπή επίπεδα και με ελάχιστη αμοιβή ανά μηχανικό με βάση πραγματική αξία έργου – Επανεξέταση κατηγοριοποίησης εγκαταστάσεων Π.Δ. 696/74 και Π.Δ. 515/89).

· Ασφαλιστικό μηχανικών και λειτουργία ΤΣΜΕΔΕ (Παροχές δαπανών – Λειτουργία γραφείων – Μηχανοργάνωση). 

· Εφαρμογή νέου Κανονισμού Εσωτερικών Ηλεκτρικών Εγκαταστάσεων (πρότυπο ΕΛΟΤ Κ.Ε.Η.Ε.) – Πρόγραμμα Συλλόγου για την ενημέρωση Μηχανολόγων, Ηλεκτρολόγων Μηχανικών.
· Εκδοτική δραστηριότητα Συλλόγου (Νέες εκδόσεις – Συνέχιση παλαιών) 

Οι κοι Αλαβάνος και Αγορής αναγνωρίζοντας την δραστηριότητα του Συλλόγου μας, έδειξαν έντονο ενδιαφέρον για τα θέματα που αναλύθηκαν από τους εκπροσώπους και δεσμεύτηκαν να παρέχουν υποστήριξη στα αιτήματα του πολυπληθέστερου κλάδου μηχανικών, αλλά και στις δραστηριότητες του Συλλόγου. Τέλος και οι δύο πλευρές συμφώνησαν στη καθιέρωση τακτικών επαφών και στη ενδυνάμωση του πλαισίου αμοιβαίας εποικοδομητικής συνεργασίας. 
Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος                                                                     Ο Γενικός Γραμματέας                                                                     

Ηλίας Χομσίογλου                                                            Γεώργιος Τρασανίδης 

