Θεσσαλονίκη 11/7/2006

Αρ. Πρωτ.: 5960
Δελτίο Τύπου: Συνάντηση με την Πυροσβεστική Θεσσαλονίκης

Ο Σύλλογος Μηχανολόγων - Ηλεκτρολόγων Βορείου Ελλάδος στο πλαίσιο του προγραμματισμού του νέου Διοικητικού του Συμβουλίου, σχετικά με συναντήσεις σε υπηρεσίες που αφορούν το επαγγελματικό και επιστημονικό ενδιαφέρον των μελών του, πραγματοποίησε επίσκεψη στην Πυροσβεστική Υπηρεσία Θεσσαλονίκης. Στη συνάντηση παρευρέθησαν εκ μέρους της Πυροσβεστικής ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας κ. Πετανίδης, ο Διοικητής Νομού Θεσσαλονίκης κ. Φαφούτης και ο Προϊστάμενος του τμήματος Πυρασφάλειας κ. Τόλκας. Εκ μέρους του Συλλόγου παρευρέθησαν ο Πρόεδρος κ. Χομσίογλου και Ειδ. Γραμματέας κ. Κολότσιος. Οι εκπρόσωποι του Συλλόγου μας, αφού αρχικά απεύθυναν τα συγχαρητήριά τους στους αξιωματικούς για την ανάληψη των καθηκόντων, τους έθεσαν θέματα που αφορούν την προληπτική πυροπροστασία ζητώντας ενημέρωση επί αυτών:
1) Επάρκεια προσωπικού ελέγχου μελετών και διενέργειας αυτοψιών.
2) Οργανική δύναμη τμήματος και στελέχωση αυτού με αρμόδιους τεχνικούς επιστήμονες Μηχανολόγους – Ηλεκτρολόγους Μηχανικούς.
3) Εφαρμογή και τήρηση ισχύουσας νομοθεσίας επαγγελματικών δικαιωμάτων.
4) Επάρκεια χώρων λειτουργίας τμήματος πυρασφάλειας.
5) Διοικητική – Οργανωτική δομή τμήματος πυρασφάλειας Νομού Θεσσαλονίκης.
6) Μηχανοργάνωση τμήματος πυροπροστασίας και δυνατότητα ηλεκτρονικής υποβολής μελετών.

Οι εκπρόσωποι της Πυροσβεστικής δεν παρουσίασαν νεότερα επί των θεμάτων που ετέθησαν πλην του θέματος που αφορά της μηχανοργάνωσης το οποίο όπως δήλωσαν βρίσκεται σε τελικό στάδιο. Οι εκπρόσωποι του Συλλόγου επισήμαναν ότι όλα τα προαναφερθέντα ζητήματα τίθενται συνεχώς και αδιάλειπτα την τελευταία πενταετία και μάλιστα σε επίπεδο αρχηγού σώματος και ουδεμία ουσιαστική πρόοδος έχει παρατηρηθεί. Δήλωσαν επίσης ότι θα μεταφέρουν τις προτάσεις τους, που αφορούν εξάλλου όλα τα τμήματα πυρασφάλειας της χώρας, στο Αρχηγείο του Σώματος και στον αρμόδιο Υπουργό.
Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε πνεύμα εποικοδομητικής συνεργασίας και δηλώθηκε από όλους ότι οι προσπάθειες είναι κοινές στην κατεύθυνση της καλύτερης δυνατής εξυπηρέτησης των πολιτών.

Τέλος συμφωνήθηκε να υπάρχουν τακτικές συναντήσεις για την από κοινού επεξεργασία των θεμάτων.
Για το Δ.Σ.
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