ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ – ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ
Θέμα: Νομοθετικό πλαίσιο Ενεργειακών Επιθεωρήσεων Κτιρίων
Ο ΣΜΗΒΕ, με αίσθημα ευθύνης και μετά την γνωστοποίηση του προς δημόσια διαβούλευση σχεδίου νομοθετικού πλαισίου για τις ενεργειακές επιθεωρήσεις κτιρίων, τοποθετείται ως ακολούθως:
- Θεωρούμε, κατ’ αρχήν, ότι η ενεργοποίηση των Ενεργειακών Επιθεωρήσεων μπορεί να συμβάλει αποφασιστικά στην αλλαγή της νοοτροπίας για την αναβάθμιση της ποιότητας των κτιρίων και ιδιαιτέρως αυτήν των εγκαταστάσεων, προς όφελος των πολιτών και του Περιβάλλοντος. Συγχρόνως εκτιμούμε ότι μπορεί να προσφέρει διέξοδο στους μηχανικούς  και σε επιχειρήσεις του κλάδου  από τα προβλήματα της  οικονομική κρίσης αλλά και να συμβάλει στη βελτίωση της ανταγωνιστικότητας των υπηρεσιών και των προϊόντων τους. 

Οι παρατηρήσεις μας σχετικά με το ΠΔ των Ενεργειακών Επιθεωρητών το οποίο τέθηκε σε διαβούλευση είναι οι εξής:

-  Διαπιστώνουμε με έκπληξη ότι προωθείται η λογική του «όλοι για όλα». Υποστηρίζουμε ότι δεν μπορεί όλοι οι Μηχανικοί (και οι Πτυχιούχοι με προϋποθέσεις) να πραγματοποιούν όλες τις επιθεωρήσεις ακόμα και λεβήτων και εγκαταστάσεων θέρμανσης και κλιματισμού. Η λογική αυτή καταστρατηγεί κάθε έννοια επαγγελματικών δικαιωμάτων και φυσικά ισοπεδώνει τίτλους σπουδών και επιστημονικό – γνωστικό αντικείμενο. Δεν είναι δυνατόν με  έναν κύκλο εκπαιδευτικού προγράμματος λίγων ωρών, άλλες ειδικότητες Μηχανικών, να αποκτούν το απαραίτητο υπόβαθρο γνώσεων για επιθεώρηση εγκαταστάσεων μεγάλης εγκατεστημένης ισχύος, με πολύπλοκους αυτοματισμούς και λειτουργίες. Δηλαδή, υπόβαθρο γνώσεων  Μηχανολόγων, Ηλεκτρολόγων που αποκτήθηκε στη διάρκεια πενταετών σπουδών. 
Προτείνουμε να ενταχθούν οι Ενεργειακές Επιθεωρήσεις στην κατηγοριοποίηση των εγκαταστάσεων. Προτείνουμε επιπλέον να εξετασθεί σοβαρά και με ευνοϊκή αντιμετώπιση, το ενδεχόμενο ένταξης στο μητρώο νέων Μηχανικών, με αποδεδειγμένες μεταπτυχιακές γνώσεις στο ανωτέρω θέμα. 
- Σχετικά με τις προσωρινές άδειες για περίοδο 8 μηνών, δεν προσδιορίζονται οι τομείς επαγγελματικής εμπειρίας των 10 τουλάχιστον ετών. Το ερώτημα μας, δηλαδή, είναι σε ποιο πεδίο επαγγελματικής απασχόλησης και εμπειρίας θα κριθεί Μηχανικός άλλης ειδικότητας, πλην Μηχανολόγου, Ηλεκτρολόγου, και μάλιστα χωρίς την ολιγόωρη εκπαίδευση, ως ειδικός να του χορηγηθεί η προσωρινή άδεια για τις επιθεωρήσεις λεβήτων – θέρμανσης και κλιματισμού. 
Προτείνουμε τη χορήγηση προσωρινών αδειών για τις επιθεωρήσεις λεβήτων – θέρμανσης και κλιματισμού μόνον σε Μηχανολόγους, Ηλεκτρολόγους με αποδεδειγμένη εμπειρία, βάσει παραστατικών, 10 ετών.

- Το όριο των 1000 m2 που τίθεται για τις επιθεωρήσεις λεβήτων – θέρμανσης και κλιματισμού για τις κατοικίες το κρίνουμε ως αντιεπιστημονικό, καθώς δεν λαμβάνει υπόψη στοιχεία εγκατεστημένης ισχύος και ούτε μπορεί να δικαιολογηθεί η διαφορά αντιμετώπισης μεταξύ 999m2 και 1001m2. 
Προτείνουμε ως διαχωριστικά όρια, τα όρια που περιλαμβάνονται στην αντίστοιχη νομοθεσία κατηγοριοποίησης εγκαταστάσεων.

- Η υποχρέωση για ενεργειακές επιθεωρήσεις περιορίζεται σε νέα ή ριζικά ανακαινιζόμενα υφιστάμενα κτίρια, καθώς και κατά την πώληση και μίσθωση κτιρίων ή τμημάτων αυτών. 
Προτείνουμε  να περιλαμβάνονται και οι περιπτώσεις κτιρίων που στεγάζουν επαγγελματικές δραστηριότητες που προβαίνουν σε ανανεώσεις αδειών λειτουργίας, ή πρόκειται να ενταχθούν σε αναπτυξιακούς νόμους.   

- Στον ΚΕΝΑΚ δεν υπάρχει καμία αναφορά για τις περιπτώσεις κτιρίων με αυθαιρεσίες στην δόμηση τους. Κατά την ενεργειακή επιθεώρηση καταγράφονται στοιχεία τα οποία λαμβάνονται από τα αρχιτεκτονικά σχέδια του κτιρίου. Σε κτίρια με αυθαίρετη δόμηση, τα  ευρήματα της ενεργειακής επιθεώρησης δεν θα αποτυπώνουν την πραγματική ενεργειακή τους απόδοση. Και σε αυτήν την περίπτωση καλείται η πολιτεία να δώσει λύση στο πρόβλημα των αυθαιρέτων. 

- Σχετικά με την αντικατάσταση της μελέτης θερμομόνωσης με τη μελέτη ενεργειακής απόδοσης,  

1. Αναρωτιόμαστε, στην περίπτωση που θα συντάσσεται από Μηχανικό άλλης ειδικότητας (πλην Μηχανολόγου, Ηλεκτρολόγου), πως αυτή θα περιλαμβάνει τμήματα υπολογισμών εγκαταστάσεων, όταν, ενδεχομένως, αυτά θα ξεπερνούν τα προβλεπόμενα όρια και επομένως θα εμπίπτουν αποκλειστικά στα επαγγελματικά δικαιώματα του Κλάδου μας. 
Προτείνουμε και πάλι τα όρια που περιλαμβάνονται στην αντίστοιχη νομοθεσία κατηγοριοποίησης εγκαταστάσεων. 

2. Ως γνωστόν,  σε νέα κτίρια κάτω των 3 ορόφων, 300m2 και 1300m3, δεν απαιτείται η μελέτη ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων προκειμένου για την έκδοση οικοδομικής άδειας. Εύλογο το ερώτημα, για το πώς θα περιληφθούν αντίστοιχα τμήματα υπολογισμών. 
Προτείνουμε επιτέλους να καταργηθούν τα ανωτέρω ακατανόητα και αντιεπιστημονικά ανωτέρω όρια. Οι νέες περιβαλλοντικές απαιτήσεις και η εξέλιξη της τεχνολογίας των εγκαταστάσεων απαιτούν την υποχρέωση μελετών Η/Μ εγκαταστάσεων από μηδενική βάση. 

- Το περιεχόμενο του εκπαιδευτικού προγράμματος, με δεδομένα τα όρια κατηγοριοποίησης εγκαταστάσεων, γίνεται αντιληπτό ότι  δεν μπορεί να είναι κοινό για όλες τις ειδικότητες Μηχανικών στις επιθεωρήσεις λεβήτων – θέρμανσης και κλιματισμού. 
Προτείνουμε το ΤΕΕ θα πρέπει να εξασφαλίσει προσόντα εκπαιδευτών αντίστοιχα με τα προγράμματα εκπαίδευσης επιθεωρητών. 

- Σχετικά με την δημιουργία του μητρώου επιθεωρητών από την Ε.Υ.ΕΠ.Ε.Ν. με γνωμοδότηση Γ.ΕΠ.Ε.Ε. 
Προτείνουμε αυτό να αναρτάται, προς αποφυγή φαινομένων εξαπάτησης των πολιτών. 

- Σχετικά με τον καθορισμό αμοιβών, δηλώνουμε ότι δεν θα δεχτούμε αυτές να κινηθούν κάτω από τα όρια αξιοπρέπειάς μας. Αλλιώς θα εξελιχθεί σε μία γραφειοκρατική διαδικασία που όχι μόνο θα απαξιώσει τους Μηχανικούς στην κοινωνία, αλλά θα καταλήξει καθαρά σε μηχανισμό απόδοσης ευθυνών (εξιλαστήρια θύματα οι Μηχανικοί) μέσω δηλώσεων και σφραγίδων.
Προτείνουμε να θεσπισθούν κατώτατα όρια και να ληφθούν υπόψη παράμετροι, όπως ο όγκος και όχι η επιφάνεια του κτιρίου, η χρήση του κτιρίου (κατοικία, βιομηχανία, χώρος αθλητικών δραστηριοτήτων), η εγκατεστημένη θερμική/ψυκτική ισχύς, η ιδιαιτερότητα της κατασκευής του κτιρίου, η εξειδικευμένη παρεχόμενη γνώση, κ.λ.π. Δεδομένου μάλιστα ότι στα πλαίσια των ενεργειακών επιθεωρήσεων θα χρησιμοποιείται μετρητικός εξοπλισμός (π.χ. αναλυτής καυσαερίων, λουξόμετρο), δεν είναι δυνατό να μιλάμε για αμοιβές της τάξης του 1 €/τ.μ.

Το θέμα των Ενεργειακών Επιθεωρήσεων αποτελεί πρόκληση για το ΤΕΕ και για το Τεχνικό Επιστημονικό δυναμικό της χώρας μας. Αποτελεί πρόκληση για την Πολιτεία που, ανήγγειλε επανειλημμένα τους στόχους της για «πράσινη ανάπτυξη». Χωρίς συμψηφισμούς του «όλοι για όλα», οφείλουμε όλοι μας υπεύθυνα να ανταποκριθούμε, με σεβασμό στην κοινωνία αλλά και στην επαγγελματική μας αξιοπρέπεια. 
